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France Prešeren, (iz nemščine prevedel Kajetan Kovič)

Umreti mora človek; človeštvo ne, živi
naprej skozi rodove, kar človek zanj stori.

Delna zapora ceste na Betinovem klancu 

Pred zaključkom gradnje prve faze blejske južne obvoznice bo, od predvidoma 
4. marca do prvomajskih praznikov, potrebna polovična zapora ceste na Beti-
novem klancu. V tem času bo vožnja na Bled potekala z obvozom prek avtoce-
stnega izvoza Jesenice vzhod z vožnjo skozi Kočno in Spodnje Gorje, v obratni 
smeri pa kot običajno, po glavni cesti do Lesc.

::: Nika Pirnar
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2 Aktualno

Novim izzivom naproti!

Blejske novice 01 (ISSN 2536-3700) - Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Bled, Cesta svobode 13, 
4260 Bled, tel. 04 575 01 00, www.e-bled.si, e-pošta: obcina@bled.si. Pravice izdajatelja izvaja: Antus Jesenice. Odgovorna 
urednica Branka Smole, uredniški odbor: Nuša Poljanec, Alojz Ropret. Lektoriranje: Mateja Erman Repe. Izid: 31. 01. 2024. 
Časopis izhaja v nakladi 3.400 izvodov, brezplačno ga prejemajo vsa gospodinjstva v občini Bled. Priprava za tisk, tisk in 
distribucija: Antus Jesenice. Elektronski naslov uredništva: blejskenovice.bled@gmail.com. Nenaročenih člankov in foto-
grafij ne honoriramo. Blejske novice so vpisane v evidenco javnih glasil pod zaporedno številko 1720 in v razvid medijev 
Ministrstva za kulturo RS pod zaporedno št. 436. Trženje oglasnega prostora Antus Jesenice, 04 586 51 30, info@antus.si.

Naslednje Blejske novice izidejo 28. 02. 2024, prispevke sprejemamo do 19. 02. 2024 preko portala Mojaobčina.si

Prispevki naj bodo aktualni in jedrnati (max. 2.500 znakov), ker sicer jih moramo,  
žal, krajšati. Hvala za razumevanje! 

::: urednica Branka Smole

Bliža se rok za posredovanje podatkov, ki 
bodo osnova za izračun pavšalnega zneska 
turistične takse v občini Bled  za leto 2023

Obveščamo vas, da rok za posredova-
nje podatkov, ki bodo osnova za izra-
čun pavšalnega zneska turistične ta-
kse v Občini Bled za leto 2023, poteče 
31. 1. 2024. 

Več na e-bled.si/pavsalna-turistic-
na-taksa/.

::: Občina Bled

Nedavno smo si ob prehodu v novo leto 
zaželeli vsega lepega, zdaj pa se že konču-
je mesec januar. Na novoletno druženje 
sem med drugim povabil občinske upo-
kojence, ki so v času aktivne delovne dobe 
gradili temelje za naše delo. Na povabilo 
županje Črne na Koroškem, mag. Roma-
ne Lesjak, me je pot vodila na Koroško. 
Županja je pripravila sprejem in se med 
drugim zahvalila vsem, ki so oziroma 
smo kakor koli pomagali pri odpravi po-
sledic v krutih avgustovskih dneh.

V Zasipu sem se udeležil prijetnega 
dogodka ob predstavitvi knjige Okusi iz 
Prgarije ter praznovanja devetdesetega 
rojstnega dne gospe Ivanke Žemva. Z de-
setletjem več je svoj stoti rojstni dan pra-
znovala gospa Angela Zupan iz Ribnega. 

V preteklih tednih sem bil ponovno 
nekajkrat v Ljubljani. Skupaj z Veslaško 
zvezo Slovenije smo na Ministrstvu za 
gospodarstvo, turizem in šport predstavili 
namero kandidature za organizacijo sve-
tovnega prvenstva v veslanju leta 2027. 
Obisk Ministrstva za kulturo je bil vezan 
na upravljanje Blejskega gradu.

Mnoge investicije v Občini Bled so v 
teku. V naslednjih mesecih bo potrebno 
precej potrpežljivosti tako ob vstopu na 
Bled, sprehodu ob jezeru ter obisku ali 
prehodu nekaterih drugih lokacij. Žal 
človeška ignoranca ne pozna meja. Kljub 
jasno označenemu gradbišču na Mlinem, 
obvestilnim tablam in jasni prometni si-
gnalizaciji s hojo po cesti in gradbišču ne-

kateri izpostavljajo nevarnosti sebe in dru-
ge. Neodgovorno. In slab vzor otrokom.

Nekaj odzivov na moje pogosto poja-
vljanje na družbenih omrežjih in v medi-
jih ste lahko že prebrali na različnih me-
stih. Za nekatere je moj način komunika-
cije moteč, spet drugi pa so veseli stalne-
ga informiranja tudi po teh poteh. Kakor 
koli, spoštujem mnenje vsakega, ki se 
pod to podpiše z imenom in priimkom.

Kmalu bomo nadaljevali s sejami ob-
činskega sveta. Številni projekti so v fazi 
priprave, saj je le dokumentacija v roki 
vstopnica za kandidature na razpisih in 
garancija za nadaljnji razvoj.

Bliža se Prešernov dan, slovenski kul-
turni praznik. Vabljeni na številne dogod-
ke ob tej priložnosti. Turizem Bled pa že 
vabi k sodelovanju na pustnem karnevalu 
blejskih legend, ki bo potekal na pustno 
nedeljo skozi staro jedro Grad in se za-
ključil s predstavitvijo skupin na Jezerski 
promenadi.

Na prehodu v novo leto sem si vzel 
nekaj prostih dni, na številnih dogodkih 
me je nadomeščal podžupan. Prav je, da 
spoznate tudi njegovo delo. Na družbenih 
omrežjih in ostalih medijih se pojavlja 
precej manj kot jaz. Zato sem ga prosil, da 
za tokratni uvodnik na kratko opiše nekaj 
svojih aktivnosti v bližnji preteklosti. Ta-
kole je zapisal: "Decembra sem na Jezerski 
promenadi sodeloval pri prižigu lučk in otvo-
ritvi Zimske pravljice. Veselo vzdušje se je na-
daljevalo s praznovanjem 61. rojstnega dne 
Radia Gorenc v Festivalni dvorani. Sledilo 
je kar nekaj sestankov, med drugimi s pred-
stavnikom čebelarjev, kjer smo sprejeli nekaj 
smernic, ki bodo Občino Bled v prihodnosti 
naredile še bolj čebelam prijazno. S starejši-
mi krajani z Bohinjske Bele smo se prijetno 
družili ob koncu leta, obujali spomine in si 
zaželeli vse dobro. Veslaška zveza Slovenije 
je v Hotelu Astoria podelila priznanja za do-
sežke v letu 2023, čestitali smo tudi prejemni-
kom priznanj za življenjsko delo. Z gospo-
dom Janezom Fajfarjem sva se, po pooblasti-
lu župana, na povabilo pobratene občine Ve-
lden, udeležila njihovega zaključka leta, kjer 
sva med drugim utrdila naše sodelovanje. 
Gostili smo zaposlene iz Občine Zreče, jim 
predstavili delovanje naše občine ter jih pope-

ljali na ogled po medgeneracijskem centru. V 
Domu dr. Janka Benedika v Radovljici smo 
ob otvoritvi novih sob obiskali oskrbovance 
iz naše občine. Na Bledu je potekalo tudi 
svetovno prvenstvo v hokeju na ledu do 20 
let, kjer je Slovenija osvojila 1. mesto. S tem 
smo ponovno dokazali, da je Bled primeren 
tudi za tovrstne svetovne športne dogodke. V 
medgeneracijskem centru so nas z Glasbeno 
pravljico razveselili naši najmlajši iz Vrtca 
Bled, v Festivalni dvorani pa s prazničnim 
koncertom Glasbeni center Do-re-mi. Od-
zval sem se tudi vabilu jeseniškega župana 
na srečanje ob koncu leta. V restavraciji Špi-
ca smo s Turističnim društvom Bled opravili 
"inventuro" leta 2023. Naši osnovnošolci so 
ob dnevu samostojnosti in enotnosti pripra-
vili čudovito proslavo in praznovanje, vsem 
res iskrene čestitke. V trgovskem centru smo 
otvorili drsališče na umetni masi, za kar se 
zahvaljujemo Turističnemu društvu Gorje. 
Godba Gorje pa nas je že tradicionalno za 
konec leta razveselila s prazničnim koncer-
tom. Tradicionalno smo tudi koledovali po 
vaseh s KUD Rudija Jedretiča Ribno in KD 
Boh. Bela, novo leto pa pričakali na Jezerski 
promenadi ob dobri glasbi in pestri gostin-
ski ponudbi. V novem letu se že odvijajo šte-
vilni sestanki, tudi z društvi in krajevnimi 
skupnostmi. Tako z občinsko ekipo drvimo 
novim izzivom naproti." 

Hvala podžupanu in vsem zaposlenim 
za opravljeno delo. Dogajanje v okviru 
Zimske pravljice ne bi bilo tako bogato 
brez zagnane, pomlajene ekipe na Turiz-
mu Bled. Svoje so prispevali tudi zaposle-
ni na Infrastrukturi Bled s sprotnim čišče-
njem in operativnim delom pri pripravi ter 
po končanem sklopu prireditev z vrnitvijo 
Jezerske promenade v prvotno stanje. Hva-
la tudi Zavodu za kulturo in vsem, ki so so-
delovali pri okrasitvi ali kakor koli drugače 
prispevali k sklopu prijetnih dogodkov. Naj 
se na koncu zahvalim tudi vsem neimeno-
vanim, ki kakorkoli prispevate k uspešnim 
zgodbam v naši občini.

Naj vam zimski dnevi minevajo v pri-
jetni družbi.

::: Vaš župan, Anton Mežan



V skladu s 7. členom Pravilnika o občinskih priznanjih (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 3/2014) župan Občine Bled objavlja 

Razpis za podelitev priznanj Občine Bled za leto 2024
A. PREDMET RAZPISA
so občinska priznanja, ki se podelijo vsa-
ko leto na osrednji slovesnosti ob občin-
skem prazniku, razen če občinski svet iz 
utemeljenega razloga odloči drugače. 

1. Zlata plaketa Občine Bled se lahko podeli:
- 	 občanu, v izjemnih primerih ob uteme-

ljenih priložnostih tudi drugim, 
-	 skupini občanov ali organizaciji oziroma 

pravni osebi, ki s svojim življenjskim de-
lom, vrhunskim dosežkom ali dolgoroč-
nimi rezultati vidno prispeva k razvoju 
in ugledu Občine Bled, k boljšemu in 
kvalitetnejšemu življenju občanov ali s 
svojimi dosežki na različnih področjih 
gospodarskega ali družbenega življenja 
pušča pečat v lokalni skupnosti.

2. Častni znak Rajska ptica se lahko podeli:
- 	 občanu, v izjemnih primerih ob uteme-

ljenih priložnostih tudi drugim,
- 	 skupini občanov ali organizaciji oziro-

ma pravni osebi ob življenjski ali delov-
ni obletnici, če vidno prispeva k razvoju 
in ugledu Občine Bled, k boljšemu in 
kvalitetnejšemu življenju občanov ali s 
svojimi dosežki na različnih področjih 
gospodarskega ali družbenega življenja 
pušča pečat v lokalni skupnosti. 

3. Priznanja župana ObčineBled:

podeljuje župan Občine Bled po svoji 
presoji.

B. PREDLAGATELJI PODELITVE PRIZNANJA
Predlagatelji podelitve priznanja so lahko:
- 	 skupina najmanj 20 posameznikov s 

podpisi,
- 	 najmanj trije člani občinskega sveta,
- 	 svet krajevne skupnosti,
- 	 druga organizacija oziroma pravna oseba. 

C. VSEBINA PREDLOGA ZA PODELITEV 
PRIZNANJA

Predlog za podelitev priznanja mora 
biti podan v pisni obliki in vsebovati:
-	 seznam imen in priimkov s podpisi sku-

pine posameznikov ali naziv predlagate-
lja,

- 	 ime in priimek ali naziv predlaganega 
prejemnika priznanja in osnovne podat-
ke o njem,

- 	 obširnejšo obrazložitev predloga z na-
vedbo ključnih razlogov in vseh po-
membnih podatkov ter dejstev. 
Predlagatelj ni dolžan navesti, katero 

priznanje naj predlagan prejemnik prej-
me. V primeru navedbe komisija na nje-
gov predlog ni vezana. Mora pa predlaga-
telj navesti najnižjo stopnjo priznanja, za 
katero meni, naj ga predlagani prejemnik 
dobi. Na njegov poziv mora predlagatelj 

v roku, ki ga določi komisija, dostaviti 
dokumente, ki potrjujejo dejstva iz obra-
zložitve. 

D. ROK ZA ZBIRANJE PREDLOGOV
Predlogi za podelitev občinskih priznanj 
morajo biti vloženi do vključno petka, 16. 
2. 2024, na naslov: Občina Bled, Cesta 
Svobode 13, 4260 Bled, s pripisom "Ob-
činska priznanja 2024" in v word doku-
mentu po elektronski pošti na naslov: 
aleksandra.zumer@bled.si.

E. OBRAVNAVANJE PREDLOGOV 
Predloge za podelitev občinskih priznanj 
bo obravnavala Komisija za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja. Komisi-
ja mora o predlogih odločati najkasneje v 
roku 30 dni od zaključka roka za zbiranje.

Komisija pri oblikovanju predlogov ob-
činskemu svetu navede razloge za podeli-
tev priznanja. Iz navedbe mora biti jasno 
razvidno, za katero zaslugo, dosežek, delo 
ali rezultat in za katero področje se prizna-
nje podeljuje. Predlogov, ki jih komisija 
zavrže, ni potrebno posebej utemeljevati.

Odločitev o predlogu sprejme komisi-
ja na svoji seji z večino glasov prisotnih 
članov komisije. Komisija svoje predloge 
posreduje v sprejem občinskemu svetu, 
ki o podelitvi odloči s sklepom.

::: Anton Mežan, župan

Sprememba uradnih ur za poslovanje s 
strankami na izpostavah AJPES

AJPES obvešča, da od 1. 2. 2024 dalje ob 
četrtkih ni več uradnih ur za poslovanje 
s strankami na izpostavah AJPES. Po-
slovni čas za poslovanje s strankami po 
telefonu in elektronskih medijih ostaja 
nespremenjen vse dni v tednu. 

::: Občina Bled

3Občinske novice    Aktualno

Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča v letu 2024
Lastniki in uporabniki nepremičnin ozi-
roma zavezanci za plačilo nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča lahko pri-
dobijo informacije o podatkih za odme-
ro NUSZ v letu 2024 pri pristojni osebi 
občinske uprave, od 26. 2. 2024 do 8. 3. 
2024. Za informacije in dodatna pojasni-
la smo vam na voljo v času uradnih ur na 
tel. št. 04 575 01 35.

Podatke o spremembi zavezanca ter o 
spremembah ostalih podatkov, ki so pod-
laga za odmero NUSZ 2024, sporočite na 
e-naslov: obcina@bled.si.

Skladno s 17. členom Odloka o nado-
mestilu za uporabo stavbnega zemljišča 
v Občini Bled (Uradno glasilo slovenskih 
občin, št. 71/2015, 52/2020; v nadaljeva-
nju: Odlok) so zavezanci dolžni sporočiti 
Občini Bled vse spremembe v roku 30 
dni od nastanka le-teh. Določila 20. in 21. 
člena Odloka predvidevajo tudi kazenske 
določbe, v kolikor pravna ali fizična oseba 
sprememb ne sporoči ali pa sporoči nere-
snične podatke. 

Z globo 1.000,00 € se kaznuje pravna 
oseba ali posameznik, ki stori prekršek v 
zvezi s samostojnim opravljanjem dejav-
nosti, če Občini Bled ne posreduje vseh 
potrebnih podatkov za izračun nadome-
stila v roku 30 dni po nastali spremembi 
oziroma ne sodeluje pri nastavitvi ustre-
zne evidence. Z globo 200,00 € se ka-
znuje takoj na kraju samem fizična oseba 
in odgovorna oseba pravne osebe, ki stori 
prej naveden prekršek. 

Z globo 500,00 € se kaznuje pravna 
oseba in posameznik, ki stori prekršek v 
zvezi s samostojnim opravljanjem dejav-
nosti, če ne posreduje resničnih podat-
kov, ki so osnova za odmero nadomestila. 
Z globo 100,00 € se kaznuje za prej nave-
den prekršek fizična oseba in odgovorna 
oseba pravne osebe.

Za zagotovitev enakopravnosti obdav-
čitve občanov pozivamo vse zavezance 
z netočnimi podatki, da te nemudoma 
uredijo. 

::: Občinska uprava Občine Bled

Obvestilo strankam o spremembi 
poslovanja Krajevnega urada Bled

Upravna enota Radovljica obvešča 
svoje stranke, da se s 1. februarjem 
2024 spreminja poslovanje Krajevne-
ga urada Bled. 

Uradne ure v KU Bled bodo od 1. fe-
bruarja 2024 dalje:

•	 vsako SREDO od 13.00 do 17.00 ure.

::: Upravna enota Radovljica
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Delovanje Komisije za urejanje zelenih površin v Občini Bled
Komisija za urejanje zelenih površin v 
Občini Bled je ponudila pomoč pri pre-
gledu drevja na sprehajalni poti okoli je-
zera in proti gradu. Glede na ugotovitve 
pristojnih služb se je takoj začela izvedba 
poseka na občinskih parcelah. Ostale la-
stnike parcel pa je občina pisno obvesti-
la in pozvala k ureditvi drevja. Kot neu-
goden je bil prepoznan tudi gozdni rob 
med Malo Zako in Grajskim kopališčem, 
kjer prevladuje veliki jesen. Septembra je 
Zavod za gozdove Slovenije to območje 
označilo za posek in do pomladi mora biti 
sečnja zaključena. Prav tako se bo izvajala 
sečnja nad "Ribiško družino Bled".

Katera drevesa so najmanj statično 
stabilna?
1. Drevesa, ki so slabo vitalna ali že suha 
drevesa. Na Bledu raste zelo veliko bre-
stov in velikih jesenov. Obe drevesni vrsti 
sta zaradi "holandske bolezni" in "jeseno-
vega ožiga" skoraj obsojeni na izginotje. 

Padlo drevo velikega jesena zaradi odmrtja korenin kot 
posledice okužbe z jesenovim ožigom.

2. Nepravilno obrezana drevesa. Če lastnik 
ugotovi, da je posadil drevo, ki mu že čez 
nekaj let primanjkuje rastnega prostora, 
ponavadi predolgo čaka, potem pa drevo 
naenkrat premočno nestrokovno obreže 
(obglavi). Drevo velikih ran ne more več 
zaceliti in na njihovem mestu se začne 
razkroj tkiva in z njim propadanje drevesa.

Prevelike rane (s premerom > 8 cm) se predvsem pri 
listavcih z mehkim lesom (lipa, pipovec, breza, itd.) 
slabo ali pa sploh ne zacelijo, lesno tkivo pa začne hitro 
propadati. Nadomestni poganjki so na razkrajajoče tkivo 
slabo pritrjeni in s tem zelo občutljivi na težak sneg oz. 
močnejši veter.

3. Drevesa z izrazito nesimetričnimi ko-
reninami ali krošnjami. Taka drevesa se 
ponavadi razvijejoneposredno ob infra-
strukturnih vodih,preblizu stavb ali as-
falta. Na gozdnem robu se taka drevesa 
pojavljajo tik ob brežinah prometnic.

Če imate na svoji posesti drevesa iz 
točke 2 ali 3, je verjetno potrebna strokov-
na presoja, ki jo opravi komisija. Vloge za 
oglede se zbirajo na Občini Bled na e-na-

slovu obcina@bled.si. Ko se zbere nekaj 
vlog, gre komisija na teren, o času ogleda 
pa obvestimo tudi vlagatelje. O terenskem 
ogledu komisija napišezapisnik. Lahko 
svetuje tudi strokovne izvajalce del.

Člani komisije so predsednica Vida 
Papler-Lampe, gozdarka, dr. Jan Bizjak, 
agronom in Marko Mencinger, predstav-
nik občine.

Če pa so na vaši posesti suha ali slabo 
vitalna drevesa, pa je sedaj najprimernejši 
čas za posek. Les teh dreves je v glavnem 
primeren vsaj še za drva. Če imate peč, je 
najlepše, da domače drevo na koncu svo-
jega življenja daje toploto vašemu domu.

Ob tej priložnosti občane in občanke 
pozivamo, da do konca maja na zgornji e-
-naslov prijavijo za njih najbolj zanimivo 
drevo, ki raste na Bledu. Komisija bo tako 
kot lani izbrala eno drevo, ga opisala ter 
poudarila njegove kvalitete in pomanj-
kljivosti. 

Lani je bilo naj drevo platana pred vilo 
Prešeren.
Občina Bled ponovno poziva vse lastnike 
in lastnice dreves, naj pregledajo stanje 
in zdravje svojega drevja, predvsem tistih 
dreves, ki mejijo na javne poti. Ne samo 
neurja, tudi zadnja pošiljka snega je raz-
krila, kakšne težave lahko povzročijo sla-
botna drevesa. Če potrebujete strokovno 
svetovanje, se obrnite na Občino Bled, 
ki bo o tem obvestila pristojno občinsko 
komisijo, oziroma na Zavod za gozdove 
Slovenije.

::: Vida Papler-Lampe

Najava javnega razpisa za sofinanciranje programov za starejše 
občane za leto 2024

Najava javnega razpisa za 
sofinanciranje programov 
ljubiteljske kulturne dejavnosti v 
Občini Bled za leto 2024

Predmet javnega razpisa je:

a) 	sofinanciranje javnih kulturnih pro-
gramov društev s področja ljubitelj-
ske kulture; predmet razpisa je lastna 
produkcija društev v letu 2024, ter

b) 	sofinanciranje nabave opreme za lju-
biteljska kulturna društva.

Višina razpisanih sredstev: 35.000,00 €.
Razpis in celotna razpisna doku-

mentacija bo od 31. 1. 2024 do 4. 3. 
2024 na voljo na spletni strani Občine 
Bled http://www.e-bled.si. 

::: Občina Bled

Občina Bled na podlagi Odloka o pro-
računu Občine Bled za leto 2024 in ve-
ljavnih predpisov za posamezna podro-
čja najavlja objavo

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE 
PROGRAMOV ZA STAREJŠE OBČANE ZA 
LETO 2024

Predmet tega razpisa je:

•	 sofinanciranje programov za starejše 
društev upokojencev in veteranskih 
organizacij, ki so registrirani v skla-
du z Zakonom o društvih ter neprofi-
tnih organizacij in javnih zavodov, ki 
izvajajo dejavnosti za starejše občane 

in imajo sedež v Občini Bled, 

•	 sofinanciranje programov za starej-
še društev upokojencev in veteran-
skih organizacij, ki so registrirani 
v skladu z Zakonom o društvih ter 
neprofitnih organizacij in javnih za-
vodov, ki izvajajo dejavnosti za sta-
rejše občane in imajo sedež izven 
Občine Bled na območju Upravne 
enote Radovljica. 

Razpisna dokumentacija bo obja-
vljena na spletni strani Občine Bled 
www.e-bled.si, lahko pa jo v razpisnem 
roku prevzamete v času uradnih ur v 
sprejemni pisarni Občine Bled.

::: Občina Bled
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22. Veselo po domače uspešno zaključeno
Več kot 70 nastopajočih, okoli 400 zadovoljnih obrazov in skoraj 
180 minut odlične glasbe, dobre družbe ter neverjetne energije 
je bilo moč opaziti in doživeti na prireditvi 22. Veselo po do-
mače. Dogodek je potekal 29. decembra v Festivalni dvorani na 
Bledu v organizaciji Folklornega društva Bled.

V večer smo vstopili z ansamblom Svizci in skladbo, ki je bila 
več kot na mestu za uverturo večera – Dobrodošli na Bledu. Va-
jeti večera je zatem prevzela Folklorna skupina Voše, ki nas je s 
pridihom mladosti in igrivosti popeljala daleč v preteklost.

Povabilu se je z veseljem odzval tudi trio Denisa Novata. De-
nis že 35 let navdušuje s svojo diatonično harmoniko po vsem 
svetu. Navdušil je tudi papeža Frančiška, s katerim se je prvič 
srečal pred osmimi leti. Leta 2020 pa mu je podaril harmoniko, 
izdelano iz slovenskega lesa. 

Pred približno 20 leti so pevke narodno-zabavnih ansamblov, 
ki prihajajo iz različnih koncev Slovenije, (bolj za šalo kot zares) 
ustanovile klub Dame domače glasbe: Jožica Brdnik (ansambel 
Ivana Ruparja in ansambel Laufarji), Jelka Hafner (ansambel 
Igor in zlati zvoki), Majda Petan (ansambel Štajerski vagabundi), 
Jelka Potočnik (sestre Potočnik in ansambel Dobri znanci), Her-
mina Šegovc (ansambel Štirje kovači), Sonja Primožič (ansam-
bel Zarja) in Cita Galič (ansambel Slovenija in Družina Galič), ki 
jih je tudi spremljala na citrah. 

Večer so popestrili še člani Folklorne skupine Schuh-plattler 
Fürnitz Faaker See, ki so v lanskem letu obeležili 40-letnico de-
lovanja, in Jerneja Terlikar na citrah, v družbi orgličarjev Zden-
ke in Lojzeta Berganta. Počaščeni smo bili tudi s pozdravnimi 
besedami župana Občine Bled, gospoda Antona Mežana. Prvi 
del večera smo zaključili z ansamblom Štirje kovači, ki so se s 
svojo bogato zgodovino zapisali med najpomembnejše narodno-
-zabavne ansamble v Sloveniji. Vpisali so se v Guinnessovo knji-
go rekordov kot najdlje delujoči narodno-zabavni ansambel na 
svetu. Neprekinjeno delujejo že 70 let. 

Vse to pa se ne bi zgodilo brez zavzetosti, zagnanosti članov 
Folklornega društva Bled, ki že deset let skrbi za ohranjanje slo-
venske kulturne dediščine. V nadaljevanju sta za več kot 40-le-
tno delovanje v folklorni dejavnosti prejela priznanje Francka in 
Franci Pogačnik. Gallusovo značko sta za več kot 50-letno glas-
beno ustvarjanje prejela ga. Jelka Potočnik in g. Marjan Rekar, 
sicer tudi člana FD Bled. Izročil jima jo je vodja Območne izpo-
stave JSKD Tržič, g. Boris Kuburič. Da je nasmeh brezplačno 
sredstvo za izboljšanje videza, so dokazali in poskrbeli člani hu-
moristične skupine Smeh iz Tržiča. Skupina je na svoji (skoraj 
40-letni) poti izvedla veliko odmevnih zabavnih projektov doma 
in drugod. Sledil je čaroben zaključek prireditve z vsemi nasto-
pajočimi, v preddverju Festivalne dvorane pa zakuska ob glasbe-
ni spremljavi ansambla Duo Nota.

Prireditev je izvrstno povezovala Maja Tekavec.
Najlepša hvala vsem za obisk in se vidimo na 23. Veselo po 

domače.
::: Mare Rekar 

Krajevna skupnost Rečica v letu 2023

Kmalu po ustanovni seji Sveta KS Rečica smo že imeli prvi jav-
ni dogodek. Januarja smo v sodelovanju z Muzejskim društvom 
Bled organizirali predavanje Tare Milčinski z naslovom Rečica, 
prostorska dediščina naselja. 

Večer v spomin pesniku, pisatelju, planincu in velikemu 
ljubitelju narave Janezu Petkošu smo pripravili v sodelovanju 
s Planinskim društvom Bled in Knjižnico Blaža Kumerdeja 
Bled. V polni dvorani MGC Vezenine smo predstavili njegova 
literarna dela, njega kot strokovnjaka s področja gozdarstva ter 
njegovo osebno življenjsko pot, navezano na domačo zemljo, 

očeta in mater. Posnetek TV Bled je za ogled dostopen na you-
tube kanalu.

Na aprilski čistilni akciji se je večja skupina krajanov s člani 
Sveta KS odpravila po celotni Rečici, vse do obale jezera in po-
brala veliko odpadkov, ki v naravo seveda ne sodijo. 

Junija, na kresno noč, smo letos na Rečici prvič praznovali dr-
žavni praznik. Začeli smo z mašo v cerkvi sv. Andreja na Turnču. 
Načrtovani kulturni program ob kresu je sicer odneslo slabo vre-
me, a nekaj se nas je vseeno zbralo. Spomnili smo se žlahtnega 
domoljubja Janeza Svetine in nazdravili domovini. 

Na god svetega Andreja, 30. novembra, smo se zbrali k blago-
slovu obnovljene kapelice na Rečiški cesti. Predsednik krajevne 
skupnosti, Janez Zupan, se je občini zahvalil za obnovo in po-
vedal, da je znamenje kot opomin na tragično nesrečo postavil 
gospodar premožne Krištofove kmetije, kakor je bila takrat to 
navada. Blagoslov obnovljene Marijine kapelice in vseh navzo-
čih je podelil blejski župnik dr. Janez Ferkolj, nagovoril pa nas 
je tudi župan Občine Bled Toni Mežan. Kulturni program je s 
petjem dopolnil zbor sv. Martina.

Decembrsko soboto se je v dvorani gasilskega doma zbralo 
lepo število pridnih rečiških otrok, ki so nestrpno čakali obisk 
svetega Miklavža. Pred obdarovanjem so v predstavi spoznali 
Biba Mico in prepevali skupaj z njo. Letos je Miklavž v vrečke z 
darili zložil sladkarije in slikanico za lažje učenje, ki jo je naročil 
pri rečiški avtorici Alenki Stare.
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PZDU Gorenjske podelila priznanje članicama DU Bled 
Pokrajinska zveza društev upokojencev 
Gorenjske je 7. decembra 2023 v dvora-
ni  kranjske občine slovesno podelila pri-
znanja najzaslužnejšim članom in člani-
cam  gorenjskih upokojenskih društev in 
PZDU.

Polona Cerkovnik je dobila posebno 
priznanje za svoje dolgoletno delo v Dru-
štvu upokojencev Bled. Že več kot desetle-
tje sodeluje kot prostovoljka v programu 
Starejši za starejše, vodi skupino, poime-
novano »kofetarice«, za katero pripravlja 
kulturno-družabne dogodke. Nepogre-

šljivo pa je tudi njeno unikatno pisanje 
voščilnic članom in članicam društva ob 
njihovih jubilejih. 

Posebno priznanje je pejela tudi pred-
sednica DU Bled Dragica Vesković za 
svoje štiriletno delo v PZDU Gorenjske, 
kjer je delovala kot podpredsednica, kot 
predsednica Komisije za kulturo in teh-
nično kulturo pa je pripravljala in vodila 
regijske prireditve (literarno srečanje, 
srečanje upokojenskih zborov, razstavo 
ročnih del …).

::: DU Bled

Okusno, prešerno in pustno v Zasipu

V novorojenem letu 2024 smo poleg izmenjavanja številnih vo-
ščil in želja hkrati že v času, ko je še kako smiselno načrtovati 
aktivnosti, ki se bodo vrstile tako znotraj lastnega doma kot tudi 
v društvu. Sklenili smo narediti “bilanco” za preteklo leto ter se 
soočiti z vsem, kar nam ni uspelo in vse te želje si želimo najprej 
udejanjiti. V Kulturno-umetniškem društvu smo takoj v prvem 
tednu z zborčkom Canticum novum in z Oktetom LIP Bled peli 

v Lescah, v Gorjah in doma. Pod streho – kot rečemo – smo 
spravili predstavitev dvojezične publikacije “Okusi iz Prgarije” 
in napolnjena dvorana je bila odraz pravilne odločitve. Prgarke 
so se zopet potrudile pripraviti obložene mize s sladkimi in sla-
nimi prigrizki, sproščeni klepeti udeležencev pa so se zavlekli 
pozno v večer ob okušanju le-teh.

Naše aktivnosti se že v začetku februarja nadaljujejo. Najprej 
s proslavo, posvečeno velikemu Francetu Prešernu 5. februarja 
ob 18.30 uri v našem Domu krajanov, s kulinaričnimi delavnica-
mi za otroke in odrasle v Zasipu ter Medgeneracijskem centru 
Vezenine in že v pričakovanju predstave “Delam na sebi”, s kate-
ro bodo v Zasipu gostovali naši prijatelji z Bohinjske Bele. 

Želimo vam vse dobro, imejte se radi in vedno prisrčno va-
bljeni v našo prelepo vas Zasip – v Prgarijo – na oltar Gorenjske, 
kot je to naznanil že France Prešeren. Naj bo tudi za vas kar 
najboj “prešerno”, kjerkoli že boste. 

“Našemite” se ter popestrite pustno dogajanje na Bledu in v 
vasi ter vsaj v tistih dneh pozabite na vsakodnevne skrbi. 

Srečno!

::: mag. Dragica M. Sternad Kenda, predsednica KUD Zasip

Krajevna skupnost pa ne prireja le družabnih dogodkov. Skli-
can je bil sestanek krajanov pred obnovo ceste, ki se ga je udele-
žil župan s sodelavci. Na sejah pa smo se poleg organizacije do-
godkov ukvarjali tudi s problematiko prometa v času turistične 
sezone ter dali nekaj pobud za urejanje javnih površin. 

Ker nesreča nikoli ne počiva (in to leto je bilo zaradi ujme 
še toliko bolj izrazito), so domači gasilci, s katerimi si delimo 

krajevne prostore, več dni nepretrgoma intervenirali, poleti pa 
uspešno posredovali pri požaru nad Veliko Zako. 

V letošnjem letu pa nas že čakajo novi izzivi. Nekaj idej za 
skupne akcije imamo, bomo pa zelo veseli tudi vaših predlogov. 
Poiščite nas v živo ali na FB-strani Krajevna skupnost Rečica – 
Bled in pridite na srečanja, da se bolje spoznamo. 

::: Za KS Rečica zapisala Tatjana Pintar 

Slovenski kulturni praznik in 22. pohod spomina in prijateljstva
V četrtek, 8. februarja, organizira Območno združenje veteranov 
vojne za Slovenijo Zgornja Gorenjska tradicionalni, 22. pohod 
spomina in prijateljstva v spomin na Janeza Svetino. Pohod tra-
dicionalno poteka na relaciji od Radovljice do Prešernovega spo-
menika na Bledu in dalje skozi Piškovco v Vrbo.

Zbor in prijava pohodnikov bo od 6.30 dalje pri Srednji go-
stinski in turistični šoli (ŠGTŠ) v Radovljici, Kranjska cesta 24, od 
koder bodo pohodniki ob 8.00 krenili na okoli 12 km dolgo pot.

Ob Prešernovem spomeniku na Bledu bo ob 10.30 krajša 
proslava, na kateri bo zbranim spregovoril antropolog dr. Dan 
Podjed, sodelovali bodo še recitatorji Osnovne šole prof. dr. Jo-
sipa Plemlja Bled. Takoj po proslavi, predvidoma ob 11.00, bodo 
pohodniki nadaljevali pot skozi Piškovco v Vrbo, kjer se bodo 
udeležili osrednje praznične prireditve pri spomeniku. Po pro-

slavi bo za pohodnike organiziran avtobusni prevoz na štartno 
mesto v Radovljico, kjer bo v Srednji gostinski in turistični šoli 
zanje pripravljena malica.

Udeležba na pohodu je na lastno odgovornost. Samoprispe-
vek na udeleženca je 5 €.

Zaradi lažje in boljše priprave pohoda organizatorji prosijo, 
da jim do petka, 2. februarja 2023, po elektronski pošti ozvvs-
-radovljica-jesenice@zvvs.si predhodno sporočite število poho-
dnikov, če bodo organizirani kot večja skupina.

Za dodatne informacije pokličite Braneta Ambrožiča (041 
744 479) ali Janeza Koselja (041 486 946).

Prijazno vabljeni, da praznični dan preživite aktivno in v pri-
jetni družbi.

::: OOZVVS Zgorja Gorenjska

Polona Cerkovnik
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Klub "Maksa Perca"
Klub upokojenih delavcev MNZ »Maksa Perca« Bled deluje že 
od leta 1996 in ima sedež na Bledu, Seliška 1. Člani kluba smo 
predvsem upokojeni policisti iz občin Radovljica, Bled, Bohinj 
in Gorje. V zadnjem času pa so se nam pridružili tudi upokojeni 
policisti iz drugih krajev Gorenjske, družinski člani upokojenih 
policistov in simpatizerji kluba. Trenutno klub šteje 82 članov.

V klubu, ki mu predseduje Vojko MULEC, imamo preko leta 
več klubskih aktivnosti, in sicer: strokovno ekskurzijo – v maju, 
klubski dan – v avgustu, kostanjev piknik – v oktobru in novole-
tno srečanje – v decembru.

Prav tako v klubu aktivno delujejo pohodniška, teniška in ko-
lesarska sekcija. Posebej aktivna je pohodniška sekcija, ki je v 
minulem letu 2023 izvedla kar 13 pohodov, od tega 9 na Gorenj-
skem, po enega na Primorskem in Dolenjskem, dva pa v tujini 
(Italija in Avstrija). V povprečju se je posameznega pohoda ude-
ležilo 23 članov - pohodnikov.

Z vsemi opisanimi aktivnostmi bomo člani kluba nadaljevali 
tudi v letu 2024.

::: Klub upokojenih delavcev MNZ »Maksa Perca« Bled,  
vodja pohodniške sekcije Ivo Reinhart

Srečanje starejših krajanov na Bohinjski Beli
7. decembra so prostovoljke Krajevne organizacije Rdečega križa 
Bohinjska Bela v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Bohinjska 
Bela in Občino Bled pripravile srečanje krajanov, starejših od 70 let.

Zbralo se nas je približno štirideset. Pozdravili so nas: predse-
dnica Sveta KS gospa Katja Stušek, podžupan gospod Iztok Pesrl 
in predsednica RKS-OZ Radovljica gospa Janja Sinkovič.

Sledila je pogostitev. V vojašnici Bohinjska Bela so nam sku-
hali odličen bograč, posladkali pa smo se z blejskimi kremšnita-
mi. Ob dobri kapljici in prijetnih zvokih harmonike smo preži-
veli prijetno popoldne. 

Za tako lepo srečanje se starejši krajani iskreno zahvaljujemo 
vsem organizatorjem, pa tudi učencem podružnične osnovne 
šole Bohinjska Bela za lepe ročno izdelane čestitke. 

::: Anton Jamar

Ta veseli knjižni svet vabi
V Knjižnici A. T. Linharta Radovljica smo 
14. sezono bralne akcije Ta veseli knjižni 
svet na prvem torkovem večeru otvorili s 
slavno skladbo bratov Avsenik Slovenija, 
od kod lepote tvoje. In to z očitnim razlo-
gom. Letošnja tema bralne akcije je na-
mreč Slovenija. 

Če smo v prejšnjih letih bralke in bral-
ce vabili v tuje kraje, saj so, če se spomni-
mo samo zadnjih sezon, obiskali Pariz, 
spoznavali Japonsko in potovali po Afriki, 
smo letos celoten izbor več kot 100 naslo-
vov posvetili samo slovenskim avtorjem.

Za razdelitev obsežne teme smo upora-

Falk pa povezuje kriminalne romane.
Z zgibanko, ki je objavljena tudi na 

spletni strani knjižnice, vabimo k sode-
lovanju vse, ki bi se radi podali tudi po 
skritih poteh Slovenije, oživili spomin na 
klasike, spoznali izjemne posameznike 
in uživali v pripovednem bogastvu slo-
venskih literarnih del.

Izbrani avtorji bodo svoja dela predsta-
vili tudi na rednih tedenskih prireditvah. 

Vabljeni k obisku naših prireditev in 
sodelovanju v bralni akciji. Bralkam in 
bralcem, ki boste do 30. aprila 2024 pre-
brali vsaj sedem del, bomo ob zaključku 
akcije podelili priznanje in nagrado. 

::: Barbara Klinar

bili naslove znanih slovenskih popevk in 
narodno-zabavnih skladb. Tako z ljudsko 
Jaz pa pojdem na Gorenjsko opozarjamo 
na domoznansko pomembne avtorje in 
njihova dela, s Slakovo V dolini tihi vabi-
mo k branju domačijskih povesti, popevka 
Med iskrenimi ljudmi Majde Sepe zdru-
žuje spomine in osebna pričevanja, Slove-
nec sem Slovenskega okteta pa življenje-
pisne romane. Na zgodovinske romane 
opozarjata pesmi Ne bom pozabil na stare 
čase in Domiceljeva Slovenskega naroda 
sin, pozabili pa nismo niti na mladinske 
romane, ki jih napoveduje pesem Mlade 
oči Ditke Haberl. Uspešnica skupine Gu 
gu Mi imamo se fajn vabi k branju knjig z 
bolj humorno vsebino, Dravski most Nece 

Voden ogled Blejskega gradu 
Ob osrednjem slovenskem kulturnem 
prazniku vas v Zavodu za kulturo Bled 
v petek, 8. februarja, vabimo na voden 
ogled Blejskega gradu. Vodnik vas bo ob 
11. uri čakal pri vodnjaku na spodnji graj-
ski terasi. Obvezne so predhodne prija-
ve, ki jih zbiramo do torka, 6. februarja, 

oziroma do zapolnitve mest na naslov: 
info@zkbled.si. Svetujemo prihod na 
vstopno točko nekaj minut pred 11. uro. 

Vodenje je brezplačno, za vstop na 
grad je potrebno plačilo vstopnine.

::: Zavod za kulturo Bled
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Veselo je pr'nas na Beli
Smo bivalna enota Bohinjska Bela, po domače Pr' Rajh. Tu biva-
mo že od leta 2011. V enoti biva dvanajst uporabnikov z motnjo 
v duševnem in telesnem razvoju. Uporabnikom nadomeščamo, 
dopolnjujemo ali zagotavljamo funkcijo doma ali lastne družine. 
Odprti smo 24 ur na dan in vse dni v letu. Če si srčna mama ali 
oče, dobrodošel med nas.

Komaj smo čakali december, saj je ta mesec pri nas najbolj 
živahen. Srce ti napolni s toplino, ko začutiš veselje ob drobnih 
pričakovanjih z iskricami v očeh. Ta mesec se je veliko dogajalo 
in za uporabnike je to najlepši čas v letu.

V decembru smo veliko ustvarjali, se družili, sladkali ob do-
brotah, ki smo jih pripravili. Božični prazniki so čas, ko hrepeniš 
po domu. To je čas, ki nas opomni, da nismo tu le zaradi sebe in 
da je zdravje največji blagoslov nas vseh.

::: Mateja MikeljPrvi prebivalci v naši BE Boh. Bela z ansamblom Avsenik na obisku (foto: Irma Zupan)

Zavod za kulturo Bled    Dogajanja

“Prešerni SOStenuto” 

V Zavodu za kulturo Bled vabijo na »Pre-
šerni SOStenuto”, prireditev ob sloven-
skem kulturnem prazniku in uvodni kon-
cert udeležencev Festivala AS v Festivalno 
dvorano. Prireditev bo v petek, 8. februar-
ja, ob 20. uri v Festivalni dvorani.

Jazzovsko obarvan glasbeni program 
pripravlja Kulturno društvo Sekvoja, ki 
tega dne pričenja z osmo izvedbo medna-
rodnega Festivala AS Bled.

Mladinskemu saksofonskemu orke-
stru SOS se bodo pridružili mednarodno 
uveljavljeni saksofonisti. Na koncertu 
bodo izvajali dela jazzovskih skladateljev 
Phila Woodsa, Jureta Pukla in Joeja Zawi-
nula. Na programu bodo tudi dela dveh 
klasičnih skladateljev, ki sta se spogledo-
vala z jazzom. Erwin Schulhoff je svojo 
najbolj znano skladbo Hot-Sonate (1930) 
napisal pod močnim vplivom takrat no-
vega glasbenega sloga, ki je prihajal iz 
Amerike. “Bled, majhen košček nebes 
na zemlji” pa je skladba, ki jo je belgij-
ski skladatelj in saksofonist Alain Crepin 
napisal pod vtisom svojega gostovanja na 
Festivalu AS na Bledu. Dirigenta večera 

bosta Lev Pupis in Domen Koren. Soli-
sti večera bodo Arno Bornkamp, Nicolas 
Prost, Gerald Preinfalk, saksofonski kvar-
tet ADA in Jure Pukl.

Glasbeni program bo dopolnjeval reci-
tal Prešernove poezije, ki ga v Zavodu za 
kulturo Bled pripravljajo v sodelovanju z 
dramskim igralcem Gregorjem Čušinom. 
Prireditev bo povezoval Bojan Pogačnik.

Brezplačne vstopnice so na voljo na: 
mojekarte.si in v Turističnem društvu Bled.

Razstava društva Atelje v Festivalni 
dvorani
V času prireditev med 8. in 11. februar-
jem bo v preddverju Festivalne dvorane 
na ogled razstava del slikarskega društva 
Atelje Bled, ki bo posvečena osrednjemu 
slovenskemu kulturnemu prazniku.

::: Zavod za kulturo Bled

Fotografska razstava "Za vedno" 
Na letošnji razstavi “Za vedno” se v Galeriji Stolp na Blejskem 
gradu predstavljajo fotografi Sanja’s Visuals ter duo Nika & Gre-
ga Photography. Poročne filme tokrat na ogled postavlja Miloš 
Miloševič. Na odprtje razstave vas v Zavodu za kulturo Bled vabi-
jo v sredo, 14. februarja, ob 16. uri.

Blejski grad je že dolgo poročna lokacija, ki pritegne pare s 
svojo mogočnostjo grajskega obzidja in stavb. Te so prizorišče 
za poročne zaobljube parov z vseh koncev sveta. Blejski grad jih, 
kot pravijo, navduši s slikovitimi razgledi in dih jemajočim mo-
zaikom naravnih lepot.

Vse to in še več so že večkrat prepoznali tudi priznani oce-
njevalci Conde Nast Traveller, ki so Blejski grad uvrstili na pre-
stižni seznam 10 najboljših poročnih destinacij na svetu ter na 
seznam najbolj osupljivih svetovnih prizorišč za grajske poroke.

Trenutke s poročnih obredov na Blejskem gradu v svoj objek-
tiv lovijo tako domači kot tuji fotografi in videografi. Svoje delo 
bodo na letošnji razstavi v Galeriji Stolp predstavili fotografi 
Sanja’s Visuals in duo Nika & Grega Photography ter videograf 
Miloš Miloševič.

Fotografska razstava “Za vedno” bo na ogled od 5. februarja 
do 28. marca. Za vstop na grad je potrebno plačilo vstopnine. 
Več informacij na Blejski grad.

::: Zavod za kulturo Bled
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VIII. Mednarodni festival AS Bled
Od 8. do 11. februarja bo v Festivalni dvo-
rani potekal že osmi Mednarodni festival 
AS Bled. 

Del prireditev ob slovenskem kultur-
nem prazniku »Prešerni SOStenuto« je 
hkrati uvodni koncert udeležencev Festi-
vala AS. V Zavodu za kulturo Bled vabimo 
na prireditev, ki bo v četrtek, 8. februarja, 
ob 20. uri v Festivalni dvorani. 

Jazzovsko obarvan glasbeni program 
prireditve pripravlja Kulturno društvo Se-
kvoja, ki tega dne pričenja z osmo izved-
bo Festivala AS na Bledu. Mladinskemu 
saksofonskemu orkestru SOS se pridru-
žujejo tudi mednarodno uveljavljeni sa-

ksofonisti. Nastopili bodo: SOS mladinski 
saksofonski orkester, dirigenta Lev Pupis 
in Domen Koren, solisti Arno Bornkamp, 
Nicolas Prost, Gerald Preinfalk, saksofon-
ski kvartet ADA in Jure Pukl.

Na Bledu bodo v Festivalni dvorani 
poleg že omenjene prireditve »Prešerni 
SOStenuto« na sporedu še trije koncer-
tni večeri: SPECTRUM, večer s sakso-
fonskim kvartetom iz Avstrije (9. 2. ob 
20.30), ARTIST GALA, koncert profesor-
jev festivala (10. 2. ob 20.30) in zaključni 
koncert festivala “Rapsodija v zlatem” (11. 
2. ob 18.00).

Mednarodni festival AS Bled je, odprt 

za vse ljubitelje saksofona, postal osrednji 
tovrstni dogodek v Sloveniji, z vse večjo 
odmevnostjo v mednarodnem prostoru. 
Prva edicija festivala se je odvila na Bledu 
leta 2014 ob 200. obletnici rojstva belgij-
skega izumitelja glasbil Adolpha Saxa, ka-
terega najslavnejši izum je prav saksofon. 
Festival je namenjen tako mladim glas-
benikom, ki želijo poglobiti svoje znanje 
igranja inštrumenta in nastopanja, kot 
širši koncertni publiki. 

Koncertni večeri
Vsi koncerti so brezplačni. Zagotovite si 
brezplačno vstopnico tukaj ali v TD Bled. 

::: Zavod za kulturo Bled

Slikarsko društvo Atelje Bled ob 10-letnici ustvarjanja vabi na dan odprtih vrat!
Slikarsko društvo Atelje Bled v letu 2024 praznuje 10. obletnico 
ustanovitve in delovanja. Praznovanje bomo začeli s tradicional-
no slikarsko razstavo ob kulturnem dnevu v Festivalni dvorani in 
z dnevom odprtih vrat. Skozi vse leto bomo nadaljevali s slikarski-
mi srečanji in z izobraževanjem članstva, organizacijo likovnih 
dogodkov in udeležbo na likovnih dogodkih po vsej Sloveniji.

V soboto, 10. februarja, vas od 16. do 19. ure vabimo na obisk 
v prostor nekdanje knjižnice, Ljubljanska cesta 8 (pri Pošti Bled), 
kjer bo na ogled skupinska razstava del članic in članov društva. 
Posebno mesto na razstavi bodo imele prvonagrajene slike z vseh 
osmih Ex tempore Bled, ki je najpomembnejši vsakoletni likovni 
dogodek v organizaciji našega društva.

Prostor odpiramo tudi za ljubitelje likovne umetnosti, ki bi se 
nam radi pridružili. Med 17. in 18. uro se boste lahko ob pomo-
či naše mentorice, akademske slikarke mag. Anje Tolar Tomšič, 
tudi sami preizkusili v slikarstvu. Kako sproščujoče je lahko sli-

Sej ne mor´š  verjet
V Medgeneracijskem centru Bled imamo 
zanimive udeležence in eden od njih je 
tudi gospod Boris Žagar, ki je prispeval 
nekaj zgodb za novo knjigo Irene Tršinar. 
O njunem sodelovanju pravi: 

"Moje življenje se je zadnjih dvajset let 
odvijalo med Bledom in Bohinjem. Zdaj 
sem dokončno postal Blejčan in Blejce bi 
rad povabil k branju knjige Irene Tršinar, 
ki je izšla pri založbi Didakta pod naslo-
vom Sej ne mor´š verjet. To je že druga 
Irenina knjiga, ki se posveča tematiki na-
ključij.

Sam sem se z njimi ukvarjal pri pisa-
nju svojih knjig, v katerih sem opisal re-
snične zgodbe o iskanju pogrešanih oseb, 
pri katerih sem sodeloval kot krimina-
list. Izginotje oseb je vedno skrivnostno 
in usode teh ljudi kriminalisti le redko 
uspešno pojasnijo. Lahko gre za nesrečo, 
samomor ali celo umor, lahko pa »samo« 
za nenadno naravno smrt na kakšnem 
brezpotju. Meni je nekaj primerov, ki so 

se zdeli nerešljivi, uspelo pojasniti, pa ne 
toliko po zaslugi poznavanja kriminalisti-
ke, kot zaradi naključnih dogodkov. Zgo-
dili so se mi kot znamenja. Bili so namig 
o resnici oz. tem, kaj se je zares zgodilo. 

Ko sem odkril Ireno kot osebo, s katero 
si lahko delim zanimanje za naključja, sem 
jo poiskal, se seznanil z njo in začelo se 
je najino sodelovanje pri nabiranju zgodb 
o zanimivih naključjih, ki je trajalo dobri 
dve leti. Nabralo se jih je toliko, da se je 
Irena odločila izdati knjigo in zdaj je knji-
ga med bralci. Sam sem prispeval uvodno 
razmišljanje in 15 zgodb, ki so pretežno 
bohinjske, so pa med njimi tudi blejske. 
Lahko omenim, da je ena od njih zgodba o 
Dunajčanu, ki se je obesil v Hraški gmajni 
pri Šobcu. Pa tudi morilec v zgodbi o ravb-
šicanju v Soteski je bil iz Krnice. 

Zanimivo, da mi je to, kaj so naključja, 
predstavil Blejčan Borut Kordež, ki mi je 
povedal za knjigo F. Josepha Pomen na-
ključij v vašem življenju. Tudi to knjigo 

toplo priporočam, ker je temeljno branje 
za vsakogar, ki se je pripravljen o tej skriv-
nosti dobro poučiti."

::: MC Bled

kanje, spoznamo le ob potezah čopiča po belem platnu, ko nas 
barva in oblike popeljejo v svet miru in lepega.

Veselimo se vašega obiska! Vabljeni!

::: Zora Završnik Črnologar, predsednica društva
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Pomen gibalnih dejavnosti v Vrtcu Bled
V Vrtcu Bled se zavedamo, da je gibanje ena od najpomembnej-
ših dejavnosti v predšolskem obdobju, pa tudi kasneje v življe-
nju. Ljubezen do gibanja in zdrav življenjski slog se izoblikujeta 
v družinskem krogu, zato imajo odločilno vlogo starši, strokovni 
delavci pa smo jim v pomoč in podporo. 

Prav zato se vsak dan odpravimo na igrišče, travnik ali v gozd, 
večkrat pa tudi v telovadnico. Že vrsto let delamo po programu 
Fit pedagogike. Izvajamo različne gibalne igre, ki otroke spod-
bujajo k raziskovanju okolja, socializaciji, obenem pa morajo 
razmišljati in iskati domiselne rešitve danih nalog. Pri skupnih 
igrah otroci spoznavajo pomen upoštevanja pravil, sodelovanja 
in spoštovanja drug drugega. Otroci se jih zelo radi igrajo, uži-
vajo v gibanju, saj vsak napreduje v okviru svojih sposobnosti. 

Že drugo leto zapored imamo v vrtcu zaposlenega športnega 
pedagoga, ki je velika dodana vrednost vsemu našemu delu. V 
letošnjem šolskem letu sem skupaj z vzgojiteljicami izvajala raz-
lične igre z velikimi in majhnimi žogami, vadili smo plazenje, 
kotaljenje, plezanje na različne načine. Na sprehodu skozi gozd 
smo reševali različne miselne in gibalne uganke, opravili pa smo 
tudi pohod do Straže v snegu.

Otroci v Vrtcu Bled so tako deležni veliko obogatitvenih de-
javnosti, k čemur pripomore dobro sodelovanje strokovnih de-
lavcev in podpora Občine Bled. Hvala.

::: Danijela Gregorčič Kopavnik, vzgojiteljica na delovnem  
mestu športnega pedagoga

Prireditve ob slovenskem kulturnem prazniku, 8. februar 2024
Osrednja občinska prireditev ob sloven-
skem kulturnem prazniku bo:

•	 pri Prešernovem spomeniku na Bledu 
8. 2. 2024 ob 10.30, 

•	 22. Pohod spomina in prijateljstva v 
spomin Janeza Svetine, vabi Območno 
združenje veteranov vojne za Slovenijo 
Zgornja Gorenjska in Območno zdru-
ženje slovenskih častnikov Radovljica,

•	 slavnostni govornik bo antropolog dr. 

Dan Podjed, v kulturnem programu 
bodo nastopili učenci OŠ Josipa Ple-
mlja Bled.

Prireditve po KS v občini:
•	 Učenci Osnovne šole prof. dr. Josipa 

Plemlja Bled bodo 7. 2. 2024 ob 13. uri 
odnesli cvetje k Prešernovemu spome-
niku na Bledu in izvedli krajši kulturni 
program.

•	 Kulturno-umetniško društvo Zasip vas 

vabi na literarno-pevski večer z naslo-
vom Francetu Prešernu, ki bo v Domu 
krajanov Zasip 5. februarja 2024 ob 
18.30. Nastopili bodo pevski zbor Can-
ticum Novum in Oktet LIP Bled.

•	 Kulturno društvo Rudija Jedretiča 
Ribno in POŠ Ribno bosta pripravila 
proslavo ob slovenskem kulturnem 
prazniku v sredo, 7. 2. 2024, ob 18. uri 
v Zadružnem domu Ribno.

::: Občina Bled

V objemu kulture
V Domu društva upokojencev Bled je bila 
dne 11. decembra 2023 predstavitev tretje 
knjige Cvetke Jug - Modic z naslovom »V 
objemu kulture«. 

V pogovoru je avtorico predstavila 
predsednica DU gospa Dragica Vesković. 
Predstavitev so polepšale pevke pod vod-
stvom zborovodkinje Metke Rutar - Piber.

Leto pred upokojitvijo je avtorica posta-
la članica pevskega zbora, ki je deloval na 
Osnovni šoli Bled. S petjem je nadaljevala 
v ženskem pevskem zboru Lipa Radovljica, 
kasneje pri ženskem pevskem zboru DU 
Bled, od leta 2001 do leta 2009 pa je pela 
v vokalni skupini pri DU Bled. Za dolgo-
letno delo na glasbenem področju je leta 
2000 od Sklada Republike Slovenije za lju-
biteljsko kulturno dejavnost prejela jubilej-
no bronasto Gallusovo značko, leta 2010 
pa jubilejno srebrno Gallusovo značko.

Avtorica v drugem poglavju ugotavlja, 
da je pisati lažje kot napisano objaviti. 
Po srečnem naključju je postala članica 

LIKUS Maribor, ki svojim članom v vsa-
koletnem zborniku omogoča objavo nji-
hovih del. Cvetkine pesmi so bile prvič 
objavljene leta 2001 in vse do leta 2008. 
Leta 2009 se je odločila, da v samozaložbi 

izda pesniško zbirko z naslovom Materi-
na dlan. Leta 2016 je v samozaložbi izdala 
knjigo pesmi, črtic in zgodb Planike cvet. 
Zaključuje jo z besedami: »V pesmih sem 
vam dala del sebe. Dati del sebe pa je naj-
več, kar človek lahko da človeku«.

Obe knjigi sta bili predstavljeni v Knji-
žnici Blaža Kumerdeja na Bledu. Kot pe-
snica meseca se je leta 2022 predstavila 
na literarnem večeru v Knjižnici Antona 
Tomaža Linharta v Radovljici.

V tretjem poglavju opisuje ohranjanje 
naše kulturne dediščine v obliki ročnih 
del, ki deluje pri DU Bled od leta 2006 
pod imenom Vide blejske. Cvetka se je 
veziljam priključila leta 2015. Poleg veze-
nja plete ženske dokolenke za gorenjsko 
narodno nošo.

Cvetka bo avgusta letošnjega leta pra-
znovala 90 let, vendar svoje znanje pre-
naša na mlajše generacije in s tem ohra-
nja kulturno dediščino.

::: Majda Žvegelj



Dogajanje v Glasbenem centru DO RE MI pred iztekom leta 2023

Vlado Kreslin z Mladinskim pevskim zborom DO RE MI, Vokalno skupino DO RE MI ter Juretom A. in Gabrom M.,  
Foto Katja Zupan

Prvi decembrski Javni nastop je bil pra-
znično obarvan. Skladbam smo lahko 
prisluhnili ob zvokih klavirja, trobente, 
pozavne in saksofonov. Organizacijo na-
stopa je prevzela Monika Sekej.

Na drugem decembrskem Javnem na-
stopu so nas do praznikov in zime pope-
ljali učenci klavirja, flavte, kitare, tolkal in 
klarineta z oddelkov Nike Frelih, Primoža 
Kerštanja, Eve Jensterle, Grega Bitežnika, 
Gregorja Plambergerja in Roberta Bone-
ta. Učenci 3. razreda solfeggia pa so se 
pod mentorstvom Neže Kavčič predstavili 
z Orffovimi inštrumenti. Nastop je orga-
nizirala Neža Kavčič.

Nastopili smo tudi na Prazničnem ba-
zarju Medgeneracijskega centra Vezenine 

Bled, kjer so v kulturnem programu na-
stopili Fran K. S., Nika R. in Domen L.

Jure A. je, kot že leto poprej, tudi za to-
kratno praznično decembrsko prireditev 
svoje šole, OŠ Žirovnica, Čarobni gozd 
pripoveduje, povabil prijatelja iz DO RE 
MI-ja, Gabra M., da skupaj zaigrata in se 
predstavita Juretovi šoli. S svojim nasto-
pom sta tudi tokrat navdušila vse prisotne 
v žirovniški Dvorani pod Stolom.      

Na povabilo Javnega zavoda Turizem 
Bled je na prvo adventno nedeljo v Zdra-
viliškem parku nastopil Mladinski pevski 
zbor DO RE MI in nekateri naši učenci 
solisti, na klavirju pa jih je spremljal 
Franco E. Páez. 

Pred koncem leta so učenci posame-

znih oddelkov pripravili razredne nastope. 
Na povabilo Pihalnega orkestra Zarja 

Šoštanj sta tolkalca Ota P. in Jure A., pod 
mentorstvom Gregorja Plambergerja, kot 
gosta nastopila na njihovem božično-no-
voletnem koncertu, ki so ga poimenovali 
Zarja ima talent. 

Tradicionalno že vrsto let zadnji teden 
pred počitnicami pripravimo Praznični 
koncert v dveh delih. 

V ponedeljek je bil na sporedu nastop 
naših najmlajših učencev. Pod mentor-
stvom Nuše Piber, Primoža Kerštanja, Ka-
tje Zupan, Neže Kavčič in Nike Frelih so 
nastopili učenci uvajanja, solfeggia od 1. 
do 3. razreda, posamezni inštrumentalisti 
iz teh oddelkov in Otroški pevski zbor DO 
RE MI. 

Torkov koncert pa je tokrat postregel z 
novim presenečenjem. Za koncert učitelji 
vsako leto izberejo temo in tema tokratne-
ga koncerta je bila Evrovizija.

Zadnji petek pred prazniki je bil za 
pevke Mladinskega pevskega zbora DO 
RE MI, Vokalne skupine DO RE MI ter 
še posebno za Gabra M. in Jureta A. ne-
pozaben dan in lepo darilo. Imeli so na-
mreč priložnost nastopiti skupaj z legen-
do slovenske glasbe, Vladom Kreslinom. 
Iz prvotnega plana dveh skupnih točk s 
pevkami in eno s fantoma se je na koncu 
spontano in prisrčno razvilo v vse več kot 
to. Skupaj so nam pričarali prijeten in ne-
pozaben večer.  

::: Špela Globočnik, DO RE MI 
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 Dobrodelni december blejskih parlamentarcev – obisk Črne na Koroškem
Koledarsko leto smo parlamentarci zaključili na poseben način, 
ki je presegel meje naših učilnic in šolskih hodnikov. V duhu 
solidarnosti smo se povezali z učenci iz Črne na Koroškem, saj 
smo zaključili drugi del dobrodelne akcije. Izvedli smo dobro-
delno prireditev, na kateri so se predstavili učenci iz posameznih 
razredov, in sicer z izjemnimi glasbenimi, pevskimi in plesnimi 
točkami. Naša dobrodelna akcija Čoln upanja ni bila le zbiranje 
sredstev, postala je most, ki je povezal dve šoli, dva kraja in je 
ustvarila neizbrisne spomine za vse vpletene. V decembru smo 
se z zbranimi sredstvi odpravili v Črno na Koroškem, kjer smo 
doživeli toplino in gostoljubje njihove šole. S kratkim kulturnim 
programom so nam predstavili bogato dediščino njihovega kraja. 
Z veseljem smo predali zbrana sredstva v višini 1623,54 €. Obi-
skali smo muzej, ki je posvečen črnjanskim smučarjem s Tino 
Maze na čelu. Po muzeju nas je vodila županja mag. Romana 
Lesjak (Delova osebnost leta), ki nam je izčrpno predstavila zgo-
dovino in pomen smučanja v njihovem kraju. Sprehodili smo 
se po kraju in nemo opazovali, kakšno moč ima voda in kakšne 
posledice so pustile v kraju avgustovske poplave. Prav zato smo 
bili še toliko bolj veseli, da bomo učencem osmega in devetega ra-
zreda lahko omogočili enodneven odklop na Bledu, saj smo poleg 
finančne pomoči izrazili željo, da poglobimo naše povezovanje. 
Povabili smo jih na nepozaben izlet na Bled, ki ga bomo organi-
zirali s pomočjo Zavoda za kulturo Bled, čolnarskega združenja 

Pletna, župnika dr. Janeza Ferkolja in seveda naše šole. 
Vsem deležnikom že vnaprej iskrena hvala, da ste pristopili 

k sodelovanju. Dan smo zaključili z obiskom picerije, kjer smo 
v sproščenem vzdušju poglabljali medsebojne vezi, ki smo jih 
stkali čez dan. Upamo, da se bo ta most med šolama krepil in 
mogoče postal navdih še komu drugemu. 

Ob koncu se želimo zahvaliti vsem, ki ste sodelovali pri Čol-
nu upanja, učencem, staršem, učiteljem, ravnateljici in vsem, ki 
boste še sodelovali z nami. Naš pogled je usmerjen v prihodnost, 
polno nadaljnjih priložnosti za sodelovanje.

::: Meta Pazlar



Podelili smo priznanja v 
akciji Moja dežela lepa in 
gostoljubna
Turistično društvo Bled je tudi letos izve-
dlo akcijo Moja dežela lepa in gostoljub-
na. V poletnem času je komisija v nekaj 
dneh podolgem in počez prehodila Bled 
in nato iz množice posnetih fotografij 
izbrala tiste, ki so se za urejenost svoje 
hiše, balkona, penziona ali hotela najbolj 
potrudili. Priznanja smo podelili skupaj 
s Turističnim društvom Bohinjska Bela, 
prejeli pa so jih na Bohinjski Beli Klemu-
covi, Skminčevi, Žvegelnovi, Cimperma-
novi in družina Pogačar in na Bledu Toni 
Vidic s Prežihove ceste, družina Žerovc z 
Mlinske, Marta Burja Za gradom, družini 
Pretnar in Skrinjar s Triglavske, Šlibar in 
Požun z Aljaževe, Ukaj s Poljšiške, dru-
žine Kovač, Zupan, Jakun in Pogačnik z 
Valvasorjeve ulice, družina Colja s Kolod-
vorske, Soklič s Prečne, Rauh Ferjan z Jer-
manke, Elmira Umyarova s Partizanske, 
družina Potočnik z Grajske in Potočnik 
z Riklijeve, družina Mežan s Prešernove 
ceste, Rozi Špilak z Mladinske, Martina 
Pretnar z Griča, družina Ulčar s Trubar-
jeve, Rostohar s Cankarjeve, Legat Na 
Jasi, družina Kapus s Koritenske, Čuk z 
Gozdarske, Bojan Turk s Čopove, družina 
Mulej z Gradnikove, Lah z Gregorčičeve 
in družine Kobilica, Kerčmar in Vampelj 
z Rožne ulice. Priznanji za najlepše ure-
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Koledar prireditev
 www.bled.si

datum ura lokacija prireditev

Petek, 2.2. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda
Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Knjižko Gledališko

pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 
17:00 Velika dvorana 

Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Interaktivna otroška predstava: Zmajeva reka

21:30 Športna dvorana Bled Disco na (B)ledu

Sobota, 3.2. – 
nedelja, 4.2. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 3.2. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica

Nedelja, 4.2. 8:00 Zbor: Dom krajanov Boh. 
Bela

Turni smuk in pohod Galetovec

18:00 Dom krajanov na 
Bohinjski Beli

Muzikal Kekec

Ponedeljek, 5.2. 18:30 Dom krajanov Zasip Literarno-pevski večer Francetu Prešernu
Sreda, 7.2. 17:30 Dom krajanov na 

Bohinjski Beli
Muzikal Kekec

18:00 Zadružni dom Ribno Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku
Četrtek, 8.2. – 
nedelja, 11.2. 

Festivalna dvorana Bled VIII. Mednarodni festival AS Bled

Četrtek, 8.2. 10:30 Ob Prešernovem 
spomeniku 

Krajša proslava v okviru 22. pohoda spomina in 
prijateljstva

11:00 Zbor: Blejski grad, 
spodnja terasa

Voden ogled Blejskega gradu

20:00 Festivalna dvorana Bled Prireditev ob kulturnem prazniku: Prešerni 
SOStenuto

Petek, 9.2. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda
pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 
17:00 Velika dvorana 

Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Pravljične rokodelnice

19:30 Dom krajanov na 
Bohinjski Beli

Gledališka predstava: Jack Sharkey: Kar v vrsto, 
prosim

20:30 Festivalna dvorana Bled Koncert: Spectrum Sax Quartet
21:30 Športna dvorana Bled Disco na (B)ledu

Sobota, 10.2. – 
nedelja, 11.2. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

10:00 – 20:00 Trgovski center Bled, 
spodnja ploščad

Pustno drsanje na Blejskem drsališču 

Sobota, 10.2. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
10:30 Dom krajanov Zasip Pustna zabava
20:30 Festivalna dvorana Bled Koncert: Artist Gala

Nedelja, 11.2. Od 14:30 Jezerska promenada Pustni karneval Blejskih legend
18:00 Festivalna dvorana Bled Koncert: Rapsodija v zlatem

Ponedeljek, 12.2 . 19:00 Velika dvorana 
Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

11. Javni nastop DO RE MI

Torek, 13.2. 19:00 Velika dvorana 
Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

12. Javni nastop DO RE MI

Turizem    Prireditve

Zimsko kopanje v Blejskem 
jezeru 
V soboto, 24. februarja 2024, bo med 11. 
in 15. uro v kopališču Grand Hotela To-
plice potekal dogodek Zimsko kopanje v 
Blejskem jezeru. Javni zavod za Turizem 
Bled do 24. februarja 2024 do 10. ure zbi-
ra spletne prijave na spletni strani www.
bled.si pod objavo prireditve. Udeležba je 
brezplačna. Organizirano zimsko kopa-
nje v Blejskem jezeru vabi vse pogumne, 
da se pridružijo skoku v jezeru na lokaciji 
zunanjega kopališča Grand Hotela Topli-
ce, ki bo prav vsakega dodobra osvežilo 
in napolnilo z adrenalinom. Kopanje v 
hladni vodi ima številne pozitivne učinke 
na zdravje in počutje, med drugim krepi 
imunski sistem, deluje antistresno in pri-
pomore k izboljšanju kakovosti spanca. 

Po kopanju se bo vsakomur prijetno 
ogreti v savni, zato so v Spa Luisa pripra-
vili popust na vstopnino v svet savn, ki ga 
bodo lahko uporabili udeleženci Zimske-
ga kopanja. Pogum velja, zato prisrčno 
vabljeni!  

::: JZ Turizem Bled



Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o dogodkih in 
prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne 
informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

jen penzion sta prejela Penzion Kaps in 
Alp penzion, priznanje za najlepše urejen 
hotel pa je prejel Bled Rose Hotel. Pavlina 
Drol in Renata Pernuš sta prejeli prizna-
nji za najlepše urejen hotel.

Prav tako smo izvedli ocenjevanje zim-
skih okrasitev. Priznanja so letos prejele 
družine Kobilica z Rožne, Pretnar s Tri-
glavske in Turel z Mlinske ceste.

Vse dobitnike priznanj sta nagovorila 
predsednik Ludvik Kerčmar v imenu Tu-
rističnega društva Bled in Ana Antloga 
v imenu Turističnega društva Bohinjska 
Bela, oba pa sta se jim zahvalila za njiho-
vo skrb in trud preko celega leta, saj ureje-
nost posameznega doma pomeni tudi ve-
lik prispevek k urejenosti celotnega kraja.

Vsem dobitnikom priznanj iskrene če-
stitke.

::: Vanja Piber
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Zagnano v novo leto s pogledom 
nazaj v praznični december
Na Podružnični šoli Ribno smo imeli 
zanimiv in pester praznični mesec de-
cember. Začeli smo ga z izdelovanjem 
različnih izdelkov, ki smo jih ponudili na 
prazničnem bazarju ob prednovoletnem 
druženju s starši. Pripravili smo ga 13. 12. 
2023 v popoldanskih urah. V skupno dru-
ženje so nas popeljali pevci in pevke pev-
skega zbora pod vodstvom Irene Kosmač, 
ki so v nas zbudili pravo praznično vzduš-
je. Na začetku pa ni manjkal niti nagovor 
naše vodje podružnice Mete Skumavec 
ter ravnateljice Tanje Müller in njene 
pomočnice Nataše Markelj. Po uvodnem 
delu smo se razporedili po razredih, kjer 
smo skupaj ustvarili zimsko dekoracijo, 
ki sedaj krasi naše razrede. Zaključili smo 
z druženjem ob piškotih, ki so jih spekli 
učenci, ter čaju in kavi. Takrat je bil tudi 
čas, da so si starši z učenci izbrali kakšen 
izdelek s prazničnega bazarja.

V tem mesecu smo si z učenci ogledali 
tudi lutkovno matinejo z naslovom Zgod-
ba o snežaku s srcem ter v ostalih dneh 
praznično začinili šolske ure.

Mesec december smo nazadnje zaklju-
čili s proslavo ob državnem prazniku. Pri-
pravili so jo učenci v okviru šolskega radia 
Strgavnik pod vodstvom Dore Serianz. 
Proslave so se udeležili tudi nekateri bi-
vši zaposleni z naše šole, večinoma sedaj 
že upokojenci. Druženje smo po proslavi 
nadaljevali še ob prigrizkih in dobri pija-
či, predvsem pa ob obujanju spominov na 
dneve, preživete za zidovi naše šole.

Sedaj, po počinicah, se z novim letom 
podajamo v nove dogodivščine, ki nas ča-
kajo na naši šolski poti. 

::: Anja Gluhar

Prireditve    Turizem    Mladi

datum ura lokacija prireditev

Sreda, 14.2. 16:00 Galerija Stolp na 
Blejskem gradu

Odprtje fotografske razstave Za vedno

19:00 Bled Rose Hotel  Valentinova večerja
Petek, 16.2. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda

pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 
16:30 Velika dvorana 

Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Slikarska delavnica

19:00 Velika dvorana 
Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Predstavitev stripa z naslovom Nevidna življenja

21:30 Športna dvorana Bled Disco na (B)ledu
Sobota, 17.2. – 
nedelja, 18.2. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 17.2. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
Ponedeljek, 19.2. 10:00 Infocenter Triglavska 

roža Bled
Otroška počitniška delavnica: Zgodba iz življenja 
divjega petelina Gala

Torek, 20.2. 10:00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Otroška počitniška delavnica: Nakvačkaj si 
triglavsko rožo

Četrtek, 22.2. 19:00 Velika dvorana 
Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Predstavitev knjige z naslovom Od imena do 
spomina

Petek, 23.2. – 
nedelja, 25.2. 

17:00 Mala Zaka 10. Ruthin tek 2024

Petek, 23.2. 10:00 Zbor: TIC Bled Voden ogled Bleda
pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov 
17:00 Velika dvorana 

Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Angleške pravljice

21:30 Športna dvorana Bled Disco na (B)ledu
Sobota, 24.2. – 
nedelja, 25.2. 

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 24.2. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
11:00 Kopališče Grand Hotela 

Toplice
Zimsko kopanje v Blejskem jezeru

četrtek, 29.2. 19:00 Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Hospic večer – obredi slovesa

RAZSTAVE:
Vsak vikend,  
1. 2. – 29. 2.

10:00 – 18:00 Pod Kazinojem Bled Velika razstava Lego kock na Bledu

1. 2. – 29. 2. V del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Lepote Gorenjske in Nove Zelandije

1. 2. – 29. 2. V del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Nevidna življenja: Razstava stripov Ivana 
Mitrevskega.

10.1. –  3.3.  8:00 – 16:00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

Fotografska razstava Magična narava 2022

5.2. –  28.3. 8:00 – 18:00 Blejski grad - Galerija 
Stolp

Fotografska razstava Za vedno

8.2. – 11.2. Preddverje Festivalne 
dvorane

Slikarska razstava članov društva Atelje Bled ob 
kulturnem prazniku

15.11. – 4.2. 8:00 – 18:00 Blejski grad Umetniška vozlišča Eve Petrič, razstava na več 
lokacijah po gradu

16.9. – 29.2. 8:00 – 18:00 Blejski grad, Dvorana nad 
muzejem

Razstava: Koledar Bled 2024 

1.12. – 4.2. 8:00 – 18:00 Blejski grad Praznični čas na Blejskem gradu



Povabilo k sodelovanju na 
pustni povorki Blejskih 
legend
Zimo bomo s pustnimi maskami letos 
preganjali v nedeljo, 11. februarja. Pustna 
povorka bo potekala čez Bledec po Grajski 
cesti do Jezerske promenade, kjer bo le-
tos potekalo tudi osrednje dogajanje – pu-
stno rajanje za otroške in odrasle maske z 
glasbeno skupino Karneval band.

Turizem Bled vabi društva, klube, or-
ganizacije ali skupino prijateljev, da se v 
čim večjem številu prijavite k udeležbi v 
pustni povorki in s tem pripomorete k 
ustvarjanju pravega pustnega vzdušja na 
Bledu. Rdeča nit letošnjega karnevala so 
Blejske legende, sodelujoče skupine pa se 
lahko odločijo tudi za kakšno drugo, po-
ljubno temo, zaželeno pa je, da je maska 
skupinska. Udeležba blejskih klubov in 
društev bo tudi tokrat štela pri prijavah na 
izbrane občinske razpise.

JZ Turizem Bled sprejema prijave sku-
pin do 2. februarja po elektronski pošti 
na naslov mateja.vilman@visitbled.si, in-
formacije o pustnem karnevalu pa so na 
voljo na telefonski številki 045 80 507 in 
na spletni strani www.bled.si.

::: JZ Turizem Bled

PUSTNI
NA BLEDU

CARNIVAL IN BLED

karneval

PUSTNA POVORKA IN PUSTNO RAJANJE
CARNIVAL PARADE & PARTY

NEDELJA 
SUNDAY 
11. 2. 2024

14:30od
from

Pustna povorka Blejskih legend:  
Bledec – Jezerska promenada
Pustno rajanje na Jezerski promenadi  
s skupino Karneval band 
Nagrade za najboljše maske. 

Carnival parade of Bled legends: Bledec – Lakeside promenade
Carnival party on the Lakeside Promenade with the group Karneval band 

PUSTNO DRSANJE NA BLEJSKEM DRSALIŠČU 
CARNIVAL ICE SKATING ON THE INNOVATIVE BLED ICE RINK

SOBOTA IN NEDELJA 
SATURDAY AND SUNDAY
10.–11.2.2024 
10:00–20:00
Trgovski center Bled
Bled Shopping Centre 

Brezplačna izposoja drsalk za pustne maske.  
*Število drsalk je omejeno. 
Foto stojnica

Free skate rental for for carnival masks.  
*Limited number of ice skates 
Photo booth

14 Turizem    Šport    Mladi

Vodene vadbe na Bledu
Mateja Mihelič, certificirana osebna 
trenerka in inštruktorica skupinskih 
vadb Les Mills, vas vabi na vadbe 
BodyPumpa v N1 Fitnes na Bledu in 
BodyBalanca v Medgeneracijski cen-
ter Bled. 

Pridružite se Mateji Mihelič na 
njenih vadbah v MM Studio Eleven 
in stopite na pot k bolj zdravemu ter 
aktivnemu življenjskemu slogu.

Več informacij najdete na spletni 
strani: www.mmstudioeleven.com

::: Mateja Mihelič

Vpis v nove tečaje jutranje 
joge
Ponovoletni čas je čas za SPREMEM-
BO. Podaj se na Pot do spremembe s 
Tamaro vsak torek in četrtek ob 6.15 v 
Medgeneracijskem centru Bled. Nare-
di nekaj zase že pred službo!

Na voljo tudi prostor v skupini ob 
petkih ob 6.00 na Jesenicah.

::: Tamara Manojlović

Praznični december v Dnevnem centru društva Žarek za delo 
z mladimi v stiski
V Dnevnem centru "Naj mladih ne vzgaja 
ulica" so decembrski dnevi minili v pra-
zničnem vzdušju. Že prvi dan decembra 
smo zaposleni skupaj z našimi prosto-
voljci sodelovali na tradicionalnem Pra-
zničnem bazarju v Medgeneracijskem 
centru Vezenine Bled, kjer smo bili pri-
sotni z ustvarjalno delavnico izdelovanja 
novoletnih voščilnic. 

6. decembra smo se, v duhu sv. Mi-
klavža in prihajajočih dobrih mož, spo-
mnili naših prostovoljcev, za katere smo 
v dnevnem centru organizirali druženje, 
pogostitev in tudi obdaritev. Na ta način 
smo se jim zahvalili za njihovo neomajno 
zavzetost in predanost pri delu z našimi 
uporabniki. V sodelovanju s centrom 

LOGOUT smo 13. decembra izvedli po-
govorno delavnico "Kdo je glavni, ti ali 
stroj", ki je osvetlila izzive prekomerne 
uporabe digitalne tehnologije. V istem 
tednu smo si z našimi mladimi privošči-
li izlet v praznično okrašeno Ljubljano, 
kjer smo si ogledali lučke in se posladka-
li z vročo čokolado. 

Zadnji teden pred novoletnimi poči-
tnicami so nas obiskali učenci Osnovne 
šole Prežihovega Voranca. Predstavili so 
nam film, ki so ga ustvarili in zanj pre-
jeli tudi nagrado državnega tekmovanja 
Slovenščina ima dolg jezik. Tema filma 
je bila zelo poučna s pomenljivo sporo-
čilnostjo, da se prevzetnost ne splača in 
je neka vrste parodija na oddaje o vpliv-
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Ivankinih devetdeset
“Zdaj pa let devetdeset
že minilo od tistih je dni,
ko pri Avseniku se
v Hrašah lepih
dojenček rodi …”

Z radostjo v srcu smo te “ta stare Pr-
garke” pričakale v kulturnem domu in ti 
iz srca zapele le tebi namenjene pesmi. 
Ob častitljivem jubileju v tvoji družbi smo 
ti zaželeli še na mnoga leta tudi gospod 
župan, predsednik KS, predstavnice DU 
Zasip ter članice Rdečega križa Zasip.

Hvala ti za lepe trenutke, ki smo jih 
skupaj delile in tvojim skrbnim hčerkam 
za gostoljubje. Ostani zdrava in vse lepo 
ti želimo. 

::: Maksa Ambrožič

Mladi    Obletnice

Bron na državnem tekmovanju Mladina in gore
V soboto, 20. 1. 2024, se je v Osnovni šoli Šenčur odvilo že 34. 
državno tekmovanje Mladina in gore. Tekmovanje je namenje-
no osnovnošolskim ekipam štirih članov. Našo šolo so zastopali 
devetošolci Aljaž Jamar, Nejc Mišev, Aljaž Beravs in Bor Hrobat 
Plemelj, ki so si za tekmovanje nadeli ime Telebajski s planin. 
Uspešno so reševali zahtevne naloge, a se jim v finale ni uspelo 
uvrstiti. Hkrati je v Šenčurju potekalo tudi tekmovanje srednje-
šolskih dvojic. Po lanskoletnem uspehu v ekipi osnovne šole (do-
seženo drugo mesto) sta svoje znanje, izkušnje in veščine združi-
la dijaka prvega letnika Jaka Poljanec in Gaber Demšar. V končni 
razvrstitvi dvanajstih ekip sta osvojila odlično tretje mesto. Iskre-
ne čestitke obema planincema in njuni mentorici Jani Černe.

::: Jani Urevc

100 let Koseljnove 
mame Angele

V Ribnem je 29. decembra 2023 prazno-
vala 100. rojstni dan gospa Angela Zu-
pan, po domače Koseljnova mama.

Rodila se je kot šesti otrok Ivani in 
Francu Valant, Markotovima iz Bodešč. 
Otroštvo in mladost je preživela v rojstni 
vasi, nekaj časa pa je bivala v Celovcu. Bila 
je aktivna udeleženka v NOB in prav za-
radi tega doživela strahote begunskih za-
porov. Po vojni je bila do poroke leta 1950 
zaposlena v počitniškem domu Radia Lju-
bljana v Ribnem.

V zakonu s Stankom Zupanom ima 
štiri hčerke, žal pa je zelo zgodaj postala 
vdova. Na njena ramena je padlo celotno 
breme preživljanja mladoletnih hčera in 
tudi tasta. Z velikim odrekanjem, delav-
nostjo in nepopustljivostjo do same sebe 
je poskrbela za dobro gospodarjenje na 
kmetiji, šolanje hčera ter za varno in to-
plo družinsko okolje, za kar so ji vsi njeni 
neizmerno hvaležni. 

Mama Angela je ponosna na uspehe 
svojih potomcev, z veseljem pa s pravnu-
koma vadi poštevanko.

nicah in reklame. Kot se spodobi, smo v 
Dnevnem centru "Naj mladih ne vzgaja 
ulica" in njegovih enotah leto zaključili z 
druženji, pogostitvijo in obdarovanji. V ta 

namen se zahvaljujemo dobrim ljudem, 
ki sodelujejo v akciji Božiček za en dan, ki 
so nam omogočili, da smo obdarili naše 
uporabnike. 

Hkrati se zahvaljujemo vsem, ki nas 
pri našem delu podpirajo in jim želimo 
vse dobro v letu 2024.

::: Primož Bezjak

Živi skupaj z najstarejšo hčerko in nje-
no družino, ki ji pomaga pri vsakodnev-
nih opravilih, pozornosti pa je deležna 
tudi od ostalih hčera in njihovih družin. 
Pogosta druženja ji veliko pomenijo, 
zato so nedeljski popoldnevi rezervira-
ni za srečanje družinskih članov. Ker je 
pogosto obkrožena z mladimi, ji to daje 
dodatno energijo. Vedno želi biti v stiku 
z aktualnim dogajanjem, ki ga popestri z 
zanimivimi anekdotami iz svojega dolge-
ga in pestrega življenja. 

Koseljnova mama je še vedno vitalna, 
brez večjih zdravstvenih težav. Ker slabše 
vidi, je prikrajšana za branje, v katerem je 
zelo uživala in jo je osrečevalo. Sedaj pa 
ji čas mineva ob poslušanju radia. Rada 
se pocrklja s sladkarijami, ki prav nič ne 
škodijo njenemu zdravju. Pravi, da so ru-
move kroglice najboljša uspavalna table-
ta, zato si jih vsak dan nekaj privošči. 

Čeprav je bilo njeno življenje zahtev-
no in težko, je sprostitev in zadovoljstvo 
našla pri pevskem zboru in sodelovanju 
v Društvu kmečkih žena. Zelo rada se je 
udeleževala izletov. Njen trenutno najve-
čji hobi je recitiranje pesmi, ki se jih je 
naučila v mladosti, najraje pa ima pesem 
Simona Gregorčiča Soči. 

Slavljenko so dan pred njenim roj-
stnim dnevom obiskali koledniki KD 
Rudija Jedretiča Ribno in KD Bohinjska 
Bela ter jo razveselili z voščilom. Njeni 
domači so jo presenetili s praznovanjem 
na domačiji Pr' Sodarju v Bodeščah. V 
prijetnem ambientu stare kmečke hiše, 
ki spominja na čas njene mladosti, so z 
njo praznovali njeni domači, sorodniki in 
sosedje. 

Voščilo je na domu prejela tudi od 
župana Občine Bled, g. Tonija Mežana, 
predsednika KS Ribno, g. Sama Zupana 
in prostovoljke RK Bled, ge. Ivanke Janju-

ševič. Zaželeli so ji še veliko zdravih, vese-
lih, iskrivih in zadovoljnih dni. 

::: Svet KS Ribno
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In memoriam: Igor Smolej (1943–2023)
Igorja Smoleja je k sodelovanju v društvu 
povabil takratni predsednik PD Bled in 
stanovski kolega, Janez Petkoš. Seveda 
mu kot planincu in ljubitelju narave, po 
poklicu je bil dipl. ing. gozdarstva (kasne-
je magister inženir gozdarstva), ni bilo 
potrebno dvakrat reči. Društvu se je tako 
pridružil že leta 1983 in takoj začel z de-
lovanjem v upravnem odboru, katerega 
član je bil vse do leta 2022. Že na usta-
novni seji je bil imenovan v t. i. propagan-
dno komisijo. Glavna naloga komisije je 
bila popularizacija planinske dejavnosti 
in posledično pridobivanje novih članov. 
Komisija je organizirala fotografske raz-
stave, predavanja s planinsko tematiko, 
planinske izlete tako za člane kot šolsko 
mladino, pripravljala je programe za turi-
stične agencije, izdajala razglednice, skr-
bela za obveščanje javnosti preko objav 

v časopisih, Planinskem vestniku, Radiu 
Triglav …

Kot ljubiteljski fotograf je bil Igor 
konkretno zadolžen za oglasno desko na 
blejski avtobusni postaji, kjer je objavljal 
obvestila o delovanju društva, razstavah, 
vabila na izlete, fotografije s planinskih 
izletov … Igor je bil tako na planinskih 
izletih fotograf in s svojimi izkušnjami 
tudi spremljevalec. Določeno obdobje je 
v društvu opravljal tudi delo tajnika, pod-
predsednika ... Večkrat je bil delovni pred-
sednik in vodil občne zbore društva. 

Igor je bil spoštovan član upravnega 
odbora, njegovi predlogi so bili preudarni 
in konkretni. Bil je delaven in vedno ko-
rekten. V zadnjih letih je zaradi bolezni 
slabel, vendar se je kljub temu, če mu je 
zdravstveno stanje dopuščalo, udeleževal 
sej upravnega odbora. Tiho je odšel tik 

pred novim letom, na pragu svojega 81. 
rojstnega dne. Za svoje delo je prejel vse 
častne znake PZS. 

Igorju se še enkrat zahvaljujemo za 
njegovo delo in doprinos k razvoju dru-
štva. Naj počiva v miru. 

::: Rado Urevc, predsednik PD Bled

Planinska skupina OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled

Planinci OŠ Bled smo šolsko leto 2023/24 
začeli s polno paro! Od septembra do de-
cembra smo namreč izpeljali že pet poho-
dov, dva kolesarska izleta, planinski tabor, 
dvodnevni pohod in se udeležili tekmova-
nja Mladina in gore. 

Z vzponom na Dobro goro so v sep-
tembru začeli najmlajši od 1. do 3. ra-
zreda, druga akcija pa je bila namenjena 
učencem tretje triade, ki so se primerno 
opremljeni in polni adrenalina podali na 
ferato v Mojstrano, kmalu zatem pa še na 
kolesarski vzpon na Talež in naprej do 
Vodiške planine. Prvi šolski mesec smo 
izkoristili dobesedno do konca. Zadnji 
dan septembra se je namreč poln avtobus 
pohodnikov podal še na Galetovec, dru-
ga skupina pa se je odpeljala do Bohinja 

na dvodnevni pohod z Gorenjske na Pri-
morsko. Iz Bohinja so se povzpeli na vrh 
Vogla, prenočili v Koči na planini Razor 
in dolg pohod zaključili s spustom do Tol-
mina, od koder so se nato z javnim prevo-
zom vlak/avtobus odpeljali nazaj na Bled. 
Prav ta zadnji dan dvodnevnega pohoda 
je bil tudi edini dan v oktobru, ki smo 
ga planinci lahko izkoristili za pohodno 
turo, saj nam vikendi vremensko niso bili 
naklonjeni. Smo pa na hitro izkoristili lep 
četrtek, 12. 10. 2023, in takoj po koncu 
pouka odkolesarili do partizanske bolnice 
in razgledišča na Mežakli. Oktober so za 
priprave na 34. regijsko tekmovanje izko-
ristili tudi tekmovalci Mladina in gore, 
ki so se ga udeležili 18. 11. 2023 v Tržiču. 
Z naše šole sta tekmovali dve skupini – 

Bukselni in Telebajski s planin, le-ti so se 
tudi uvrstili naprej na državno tekmova-
nje. V drugem vikendu novembra smo 
se odločili za vzpon do Valvasorjevega 
doma (1.–3. razred), starejši pa so pot za-
okrožili do Ajdne. Prvi tabor letos smo 
izvedli skupaj z OŠ Gorje. Od 11. do 13. 
novembra smo čas preživeli na Zelenici 
in uživali prave zimske radosti, se učili al-
pinističnih vozlov, spoznavali zgodovino 
turnega smučanja, plezali, opazovali noč-
no nebo in seveda osvajali vrhove, pokrite 
s snegom. Spomini, ki ostanejo za vedno. 
Koledarsko leto 2023 smo vsi planinci 
zaključili skupaj na zimskem pohodu. 
Učenci prve in druge triade so se povzpeli 
do Lipance, tretja triada pa je pomahala z 
Debele peči. Zadnji kos poti smo vsi pre-
hodili skupaj in res lepo je, ko se sklepajo 
nova prijateljstva, ko starejši poskrbijo za 
mlajše, vsi pa pridobivamo nove izkušnje, 
ki nam ostajajo za vedno. 

Več o naših aktivnostih si lahko prebe-
rete na šolski spletni strani OŠ Bled pod 
rubriko aktualno. Videli boste, da planin-
stvo na naši osnovni šoli zares živi. In da 
se za podmladek ni treba bati, saj na vsak 
pohod odhajamo s polnim avtobusom. 
Na koncu bi se radi zahvalili Planinske-
mu društvu Bled, s katerim res lepo sode-
lujemo in nas pri naših aktivnostih vedno 
podpira. Hkrati iskrena hvala tudi Občini 
Bled za donacije pri izvedbi tabora in na-
kupu plezalne opreme.

Naj bo korak v leto 2024 varen in v 
srcu radosten! To vam želimo mentorji 
planincev OŠ Bled.

::: Petra Tonejc



POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o. 
Hraše 19,  Lesce
www.anton-novak.si

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke in 

aranžmaje ter aranžiranje daril. 
Velika izbira sveč.

DEŽURNA SLUŽBA: 040 887 169, 041 655 987, 040 887 112

NOVO   NOVO   NOVO   NOVO

CVETLIČARNA NOVAK 
pri pokopališču na Bledu

prevozi in ureditev pokojnikov 
ter pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih v  
občinah Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj.
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PREDŠOLSKA VZGOJAZDRAVSTVENA NEGA PROGRAMI STROJNIŠTVA
IN MEHATRONIKE
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Šola z bogato tradicijo.

Diamantni in zlati maturanti.
Športnikom prijazna šola.
Dijaki prakso lahko opravljajo v tujini v okviru
projekta Erasmus+.
Tesno sodelovanje s podjetji, z vrtci in
zdravstvenimi zavodi.
V predmetnik zdravstvene nege smo vključili
vsebine s področja kozmetike in fizioterapije.

Vabljeni na informativni dan, kjer vas bomo seznanili tudi
z načrtovano obnovo šole in poukom v naslednjem šolskem letu.

Manjša šola s pristnimi medosebnimi odnosi.
Ponujamo široko strokovno znanje, ki sledi razvoju.
Spodbujamo pouk na drugačen način v obliki
projektnih dni in medpredmetnega povezovanja.

ZAKAJ JE SREDNJA ŠOLA JESENICE DOBRA IZBIRA?

petek, 16. 2., in sobota, 17. 2. 2024
INFORMATIVNA DNEVA
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Antus

D A R I L N I B O N

Bon je vnovčljiv v trgovinah Antus HOBI.

žig in podpis prodajalca:

10 €
Veljavnost bona: 1 leto od datuma izdaje bona.

datum izdaje bona:

B OO NN

1111111111111111111111111111110 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 €€€€€€€

a.

datum izdaje bona:
datum izdaje bona:

žig in podpis prodajalca:

A n t u s
H O B I

Vizitkainfo@antus.si
Tel.: 04 586 51 30

HITRA IN 
KVALITETNA 
IZVEDBA TISKA!
GRAFIČNO OBLIKOVANJE 
RAZLIČNIH TISKOVIN PO 
VAŠIH ŽELJAH.
Poskrbimo za vašo prepoznavnost: 
vizitke, dopisni listi, kuverte, publikacije, 
brošure, pisalni bloki, plakati, 
knjige, koledarji, ...

Podporno gradivo 
vaše dejavnosti: 
položnice, vstopnice, 
priznanja, vabila, 
obrazci, ceniki, 
meniji, mape, 
razglednice, 
embalaže...
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mgmotor.si

MG ZS

Že od 18.500 €
Rezervirajte testno vožnjo

Poraba pri mešanem ciklu: 6,6-7,2l/100 km. Emisije CO2: 149-163 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFull.  Emisija NOx: 
0,0155-0,0193 g/km.  Emisija trdnih delcev: 0,0211-0,0323. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
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zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 7- 
letna garancija ali 150.000 km oziroma kar se zgodi prej. Navedena cena je priporočena maloprodajna cena. Pridržujemo si pravico 
do napak. Slika je simbolična. Grand Automotive Adriatic d.o.o., Ljubljanska avenija 4, 10.090 Zagreb.do napak. Slika je simbolična. Grand Automotive Adriatic d.o.o., Ljubljanska avenija 4, 10.090 Zagreb.

IME TRGOVCA
Tel: 0123 456 7890, www.imetrgovca.com. Odprto od ponedjeljka do petka od xx. do yy. zaprto
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Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450
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Zabavna in
kreativna
srečanja

1 x tedensko 
po 120 minut

10 stopenj, vsaka
traja 3 mesece

Program razvija: intelekt in osebnost pri otrocih, 
izboljšuje koncentracijo in spomin ter olajša učenje.

Rezultati programa: samozavest, koncentracija, 
spomin, kreativnost, fokus
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Dvojna kariera športnikov

Delavnica risanja stripov
 

Šolska radijska skupina

Obisk podjetja v okiru projekta CSR

EKONOMSKA 
GIMNAZIJA

EKONOMSKI 
TEHNIK

MEDIJSKI  
TEHNIK

EKONOMSKA GIMNAZIJA IN SREDNJA ŠOLA RADOVLJICA

Petek, 16. 2. 2024, ob 9.00 in 15.00
Sobota, 17. 2. 2024, ob 9.00

Informativna dneva

www.egss.si
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PRIPOROČA   Poraba v kombiniranem načinu vožnje po WLTP ciklu: od 4,8 do 6,5 l/100 km. Izpuh CO2: od 119 do 147 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. 
Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0181 do 0,0531 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00029 do 0,00090 g/km. Število delcev: od 0,09 do 1,46. Ogljikov 
dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 2008 (Active 1.2 PureTech 100 STT €6.4, siva Sellenium barva) maloprodajna 
cena z DDV z vključenim Peugeot Financiranje bonusom (v ceni je obračunanih 1.000 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot – MODRI BONUS, pod pogojem vsaj 
24 mesečne dobe financiranja) je 18.990 EUR; mesečno odplačevanje; mesečni obrok je 194 EUR pri pologu v višini 30 %, ročnosti 96 mesecev; višina pologa je pri akciji 
omejena od 10 % do 50 %, doba financiranja je vezana na ročnost od 24 mesecev do 60 (pravne osebe) ali do 96 (fizične osebe) mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM 
na dan 7. 9. 2023 znaša 9,21 %; fiksna obrestna mera 8,1 %; financirana vrednost 13.293 EUR; skupni znesek za plačilo 23.932 EUR; stranka v primeru Peugeot Financiranja 
prejme tudi avtomobilsko kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

ZA 18.990 €
FIKSNA OBRESTNA MERA 
BON ZA ZIMSKE PNEVMATIKE

SAMOZAVESTNA PRIVLAČNOST
NOVI 2008

peugeot.si

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 66 60
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